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1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни «Менеджмент і маркетинг 

виробничої кампанії» є комплексне висвітлення теоретичного підґрунтя 

політичного менеджменту і маркетингу, формування у студентів аналітичних 

навичок і вмінь застосування основних технологій виборчої інженерії та 

політичного рекламування в умовах функціонування сучасного політичного 

ринку. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Менеджмент і маркетинг 

виробничої кампанії» є  

 Вивчення основних категорій  «менеджменту» та «маркетингу» виробничої 

кампанії; 

 Формування у здобувачів вищої освіти певних уявлень щодо сутності, 

характеру, закономірностей та функцій політичного менеджменту і 

маркетингу; 

 Розкриття основних характеристик стратегії і тактики виборчої кампанії та 

навчання студентів самостійно використовувати методики її прикладного 

моделювання; 

 Ознайомлення із специфікою функціонування політичного ринку, 

особливостями політичного рекламування, основними принципами 

політичного консультування; 

 Формування у студентів певних поведінкових навичок та умінь, праця у 

колективі, вміння збирати та обробляти аналітичну інформацію, проведення 

переговорів, уникнення конфліктів. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен отримати: 

загальні компетентності: 

 знання предметної області та розуміння професійної діяльності. 

 здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

 здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня, з експертами з інших галузей знань. 

фахові компетентності: 

 розуміння природи та значення політики як специфічного виду людської 

діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи розвиток уявлень про 

політику та її сучасні інтерпретації. 

 застосування політологічних понять, теорій і методів до аналізу владно-

політичних відносин політичних акторів, інститутів та ідей відповідно до 

певного історичного або сучасного контексту. 

 розуміння особливостей реалізації влади у різних політичних системах, їх 

соціально-економічного, історичного та соціокультурного контексту 

функціонування та взаємодії. 

 спроможність фахово виконувати політико-організаційні, експертно-аналітичні 

та консультаційні функції на національному та міжнародному ринку праці. 

Очікувані програмні результати навчання: 
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знати: 

 - базовий понятійний апарат, основні теоретичні засади політичного 

менеджменту та маркетингу  

 - особливості здійснення менеджменту правлячої кампанії;  

 - загальні вимоги до розробки стратегії і тактики виборчої кампанії та 

особливості організації її менеджменту;  

 - специфіку функціонування політичного ринку та його складових елементів;  

 - методологічні засади організації та проведення опитувань громадської думки;  

 - основні принципи та напрямки здійснення політичного рекламування;  

 - місце і роль політичного менеджменту та маркетингу в ході проведення 

виборчих кампаній в сучасному українському політичному процесі;  

 - можливості і обмеження використання політичного менеджменту та 

маркетингу на практиці.  

вміти: 

 - адекватно сприймати сучасні політичні кампанії (зокрема, виборчі перегони) і 

розумітися на логіці функціонування політичного ринку; 

 - визначати особливості організації і проведення політичних кампаній в 

конкурентному політичному середовищі та користуватися сучасними 

методиками організації політичної кампанії;  

 - використовувати технологію переконливої комунікації, орієнтуватися в 

методах і алгоритмах підтримки/прийняття політичних рішень;  

 - орієнтуватися в прийомах, методах і засобах формування та створення у 

суспільній свідомості позитивного іміджу реальних суб’єктів політики; 

  - аналізувати та виявляти сильні і слабкі позиції передвиборчої політичної 

реклами тих чи інших політичних партій та політичних лідерів;  

 - визначати деструктивний характер «чорного PR» у політичній рекламі 

виборчої кампанії;  

 - виявляти недоліки практичної реалізації виборчих технологій на основі 

аналізу вітчизняного та зарубіжного досвіду; - застосовувати на практиці набуті 

знання для організації конкретних політичних кампаній. 

 

2. Програма навчальної дисципліни 

Модуль І. Політичний менеджмент і маркетинг 

Змістовний модуль 1. Політичний менеджмент 

Тема 1. Політичний менеджмент і маркетинг. 

Політична діяльність як регулятор суспільних відносин. Економічна, 

політична та духовна сфери суспільства як системи. Організаційні чинники 

політичної сфери суспільства. Система понять, утворена політичними процесами. 

Поняття політичного ринку в контексті виборювання та утримання влади і, як 

наслідок, — утворення поняття політичного маркетингу. Розкриття поняття 

політичного маркетингу. Функції політичного маркетингу. Дослідження 

політичного ринку: виборча інженерія. Методи політичної інженерії. Політичне 

рекламування, його етапи. Сутність управління політичною сферою суспільства. 

Політичний менеджмент. PDF created with FinePrint pdfFactory Pro trial version 
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http://www.fineprint.com Види політичного менеджменту: менеджмент виборчої 

кампанії; менеджмент правлячої (урядової команди). Спільне та відмінне. 

Інформаційне забезпечення політичного менеджменту. Схема побудови 

інформаційно-дослідної служби політичної кампанії (урядової команди). 

Адміністративний і маркетинговий менеджмент. 

 

Тема 2. Політичне лідерство у технологіях реалізації влади 

Чинники політичного лідерства в контексті виборювання влади. Правляча 

еліта. Концепції лідерства в малих групах. Чинники впливу на політичне 

керівництво: переконання, стиль, мотиви, ре-акція на нетипові ситуації, 

попередній шлях, попередній політичний досвід, політичний клімат. Стилі 

політичного лідерства: авторитарне, формальне, неформальне. Типи політичного 

лідерства: традиційне, харизматичне, легальне. Індивідуальне політичне лідерство 

та його характеристики. Персональний та колективний лідер у політиці: поняття 

та функції політичного лідера. Політичне лідерство в Україні. Вплив моделі 

політичного лідерства на політичне життя суспільства. 

 

Тема 3. Політична комунікація та інформаційна влада 

 Визначення політичної комунікації. Класифікація систем політичної 

комунікації. Три основні комунікативні способи передавання інформації: ЗМК 

(засоби масової комунікації), організації, неформальні контакти. Передавання 

політичної інформації: логічне та емоційне переконання. Основні принципи 

політичної комунікації. Основні функції політичної комунікації. Інформаційна 

влада та засоби її реалізації. Види ЗМК: друкована, аудіовізуальна, електронна 

преса, масові довідники, кіно-, відео-, аудіоносії інформації, супутникові, 

кабельні, комп’ютерні мережі. Концепція свободи преси. Функції засобів масової 

комунікації. Форми організації ЗМК. Горизонтальна та вертикальна політичні 

комунікації. Концепції функціонування мас-медіа. Поняття і сутність політичного 

маніпулювання. Способи політичного маніпулювання. Особливості комунікації з 

масовою аудиторією. Способи впливу на масову аудиторію: ствердження, 

повторення, заразливість тощо. Вербальна та невербальна комунікації. 

 

Тема 4. Організація та функціонування політичних систем і режимів 

 Поняття і сутність політичної системи. Політична система як частина 

суспільної системи. Загальна структура політичної системи. Цілі, завдання й 

функції структурних компонентів політичної системи. Політична система та 

економіка. Принцип єдності економіки, політики та ідеології у функціонуванні 

політичної системи. Механізм політичної системи, обмін чинників «вхід — вихід» 

(Т. Парсонс, Д. Істон, У. Мітчел). Типологізація політичних систем. Функції 

політичної системи як елемента суспільства: регулююча, видобувна, розподільна, 

реагуюча, символізуюча. Функції політичної системи всередині політичної 

системи (віддзеркалення внутрішніх процесів): нормотворчість, застосування 

правил, контроль за виконанням правил, збереження та адаптація системи. 

Критерії виокремлення політичних режимів. Типологія політичних режимів: 
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демократичні, авторитарні, тоталітарні. Ознаки політичних режимів. Форми 

політичного правління. 

 

Змістовний модуль 2. Політичний маркетинг 

Тема 5. Маркетинговий менеджмент виборчої кампанії. 

Формування команди кандидата Кількісний та якісний склад кандидатської 

команди. Кандидатська команда: перспективний розвиток — від команди 

кандидата до урядової команди. Принципи формування виборчої команди. 

Патронажна й апаратна частини команди, їх функції. Функціональна структура 

передвиборчої команди. Патронажні підрозділи: група моніторингу громадської 

думки та політичного аналізу, прес-служба, група планування організації масових 

заходів. Психологічна структура команди: баланс розподілу соціопсихологічних 

ролей, коригування міжособистісних стосунків у команді. Схема «особа — 

функція». Коригування стратегії і тактики передвиборних дій та іміджу 

кандидата. Неформальні структури підтримки: група прихильників серед 

популярних людей («фігури-ретранслятори»); група організаційно-методичного і 

наукового забезпечення (психологи, політичні менеджери і маркетологи, ЗМК, 

художники, поліграфісти); група швидкого реагування (оперативного вивчення 

громадської думки). 

 

Тема6. Оцінювання політичної ситуації. 

Розробка та реалізація політичної стратегії  

Аналіз політичної ситуації: «країна — виборчий округ». Інформаційні 

аспекти для всебічного оцінювання політичної ситуації виборчого округу. 

Актуальність інформації про політичні традиції конкретного округу та її роль у 

розробці політичної стратегії. Аналіз ставлення електорату до певних інституцій. 

Вивчення виборчої кон’юнктури, рейтингу окремих структур та політичних 

лідерів. Соціологічні та соціопсихологічні дослідження як ключове інформаційне 

резюме, запорука правильного оцінювання політичної ситуації. PDF created with 

FinePrint pdfFactory Pro trial version http://www.fineprint.com 9 Об’єктивні чинники 

електоральної поведінки: умови і характер трудової діяльності, матеріальний і 

культурний рівні, стать, вік, релігійність тощо. Політична культура електорату. 

Інтерес до політики. Абсентеїзм як політична позиція виборця. Причини 

абсентеїзму. 

Результати аналізу політичної ситуації як базис розробки політичної 

стратегії кандидата. Загальні вимоги до стратегії виборчої кампанії. Принципи 

побудови текстового (тезисного) варіанта виборчої програми. Базові елементи 

виборчої політичної стратегії. Іміджеві елементи стратегії: · декларація 

причетності (умови її ефективної дії); · створення міжособистісного контрасту 

кандидатів (основний принцип цього методу); · створення ідеологічного 

контрасту кандидатів (протидія ідеологічних чинників); · ставка на базову 

проблему (правильний вибір і підсилення найактуальнішої для виборців 

проблеми); · формування позитивного іміджу кандидата (розкриття сутності 

політичного іміджу). Організаційно-політичні елементи стратегії: · утворення 

передвиборних коаліцій (мережа контактів з найвпливовішими лідерами, 
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структурами і групами, що формують громадську думку); · ставка на владні 

структури (підтримка кандидата виконавчою владою); · ставка на суспільно-

політичні структури (застосування методу в поєднанні з декларацією 

причетності); · ставка на ЗМК (абсолютний контроль кандидата над певною 

частиною мас-медіа). Спеціальні елементи стратегії: · створення негативного 

іміджу конкурентам (ефект «протилежної дії», принцип голосування не «за», а 

«проти»); · деморалізація конкурентів (поєднаний тиск на конкурентів 

матеріально-фінансовими, владними, партійно-політичними важелями та ЗМК); 

PDF created with FinePrint pdfFactory Pro trial version http://www.fineprint.com · 

розкол конкурентів (порушення єдності політичних переконань у коаліціях 

опонентів); · розкол електорату (клонування партій та розтягування голосів 

виборців). 

 

Тема7. Організація і проведення рекламної кампанії 

Побудова тактики виборчої кампанії. Основні проблеми виборчої кампанії: 

організація і порядок їх розв’язання. Імідж та його особливості. Типи та функції 

іміджу. Іміджеві комунікації. «Подійна» комунікація як спосіб привертання уваги 

до кандидата. Організація зв’язків з громадськістю. Маніпулятивні можливості 

преси, вплив на формування ситуації. Правила організації виступів членів 

команди у мас-медіа. Прес-служба та її функції. Умови забезпечення успішної 

роботи прес-служби. Кадровий склад пресслужби. Прес-секретар, його ролі та 

обов’язки: інтерв’ю, брифінги, прес-конференції, прийоми, коктейлі, кулуарні 

розмови. Спеціальні заходи прес-служби: · прес-конференція (сутність, структура, 

порядок проведення); · підготовка інформаційних пакетів для преси: прес-релізи, 

вимоги до прес-релізів. Загальні правила роботи з пресою. Засоби політичної 

комунікації: кабельне телебачення, телеконференції. Комп’ютеризація виборчої 

кампанії. Ефірне телебачення, види рекламних роликів та їх тривалість: 

«упізнавання-нагадування», «провідна ідея», «стисла розповідь», «грунтовна 

розповідь». Політична телевізійна режисура. Типи політичної реклами: 

ознайомлення, розв’язання проблеми, свідчення, калейдоскоп контрастів, 

позитивні емоції, досвід, репортаж, організаційна прив’язка. Візуальне 

сприйняття кандидата по телебаченню. Основні правила візажу та fasion-дизайну 

для кандидата. Друкована реклама. Правила складання передвиборних листівок 
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3. Структура навчальної дисципліни 

 
Назви тематичних розділів і тем Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усьог

о  

у тому числі усьог

о  

у тому числі 

л сем. сам.роб. л сем. сам.роб. 

     І.З.     І.З. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

Змістовний модуль 1. Політичний менеджмент 

Тема 1. Політичний 

менеджмент і маркетинг  

16 2 4 10 - 16 1 - 15  

Тема 2. Політичне лідерство у 

технологіях реалізації влади 

16 2 4 10 - 17 1 1 15  

Тема 3. Політична комунікація 

та інформаційна влада 

16 2 4 10 - 16 - 1 15  

Тема 4. Організація та 

функціонування політичних 

систем і режимів 

16 2 4 10 - 16 - 1 15  

Разом за змістовним модулем 1 64 8 16 40 - 65 2 3 60  

Змістовний модуль 2. Політичний маркетинг 

Тема 5. Маркетинговий 

менеджмент виборчої кампанії. 

Формування команди кандидата 

18 2 4 12 - 18 1 1 16  

Тема 6. Оцінювання політичної 

ситуації. Розробка та реалізація 

політичної стратегії 

20 2 6 12 - 20 1 1 18  

Тема 7. Психологія зміцнення 

авторитету суб'єкта політики 

18 2 2 14 - 17 - 1 16  

Разом за змістовним модулем 2 56 6 12 36 - 55 2 3   

Усього годин  120 14 28 78 - 120 4 6 110  
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4. Теми семінарських занять 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин, 

денна  

Кількість 

годин, 

заочна 

1 Політичний менеджмент і маркетинг 4 - 

2 Політичне лідерство у технологіях реалізації влади 4 1 

3 Політична комунікація та інформаційна влада 4 1 

4 Організація та функціонування політичних систем і режимів 4 1 

5 Маркетинговий менеджмент виборчої кампанії. Формування 

команди кандидата 

4 1 

6 Оцінювання політичної ситуації. Розробка та реалізація 

політичної стратегії 

6 1 

7 Організація і проведення рекламної кампанії 2 1 

 Разом 28 6 

 

5. Теми практичних занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

   

 

6. Теми лабораторних занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

   

7. Самостійна робота 

 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин, 

денна  

Кількість 

годин, 

заочна 

1 Політичний менеджмент і маркетинг як новий науковий 

напрям і навчальна дисципліна 

10 15 

2 Теоретичні методи політичного менеджменту (системний 

аналіз, функціоналізм, структуралізм, топологічний метод) 

10 15 

3 Розробка та побудова перевиборної стратегії. Використання 

тактичних прийомів для проведення успішної виборчої 

кампанії 

10 15 

4 Формування і написання програми кандидата 10 15 

5 Організація і проведення рекламної кампанії 12 16 

6 Дослідження політичного ринку 12 18 

7 Політична репутація і політичний репутаційний менеджмент 14 16 

 Разом 78 110 
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8. Індивідуальні завдання 

- 

 

9. Методи навчання: 

Під час викладання курсу використовуються формальні та неформальні  

методи навчання: 

 розповідь – для оповідної, описової форми розкриття навчального 

матеріалу; 

 пояснення – для розкриття сутності певного явища, закону, процесу; 

 бесіда – для усвідомлення за допомогою діалогу нових явищ, понять; 

 ілюстрація – для розкриття предметів і процесів через їх символічне 

зображення (малюнки, схеми); 

 практична робота – для використання набутих знань у розв’язанні 

практичних завдань; 

 аналітичний метод – мисленнєвого або практичного розкладу цілого на 

частини з метою вивчення їх суттєвих ознак; 

 індуктивний метод – для вивчення явищ від одиничного до загального; 

 дедуктивний метод – для вивчення навчального матеріалу від загального 

до окремого, одиничного; 

 інтерактивний метод – моделюючі та симуляційні ігри тощо; 

 проблемний виклад матеріалу – для створення проблемної ситуації. 

 

10. Очікувані результати навчання з дисципліни  

 постійно вчитися та оволодівати сучасними професійними знаннями. • 

проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та 

інформації з  різних первинних та вторинних джерел.  

 • знати нормативну та позитивну політичну теорію, політичний аналіз, 

порівняльну та  прикладну політологію.  

 • розуміти принципи функціонування та закономірності розвитку влади та 

публічної  політики, політичних інститутів та процесів, політичної 

поведінки, політичної  

 культури та ідеології, світової політики та політики окремих країн та 

регіонів. • використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та 

методи для  інтерпретації та змістовного аналізу політики на місцевому, 

національному та  міжнародному рівні  

 • розуміти особливості реалізації влади у різних політичних системах, їх 

соціально економічний, історичний та соціокультурний контекст 

функціонування та взаємодії. • розуміти природу та значення політики як 

специфічного виду людської діяльності та   

 особливої сфери пізнання, включаючи розвиток уявлень про політику та 

її сучасні  інтерпретації.  
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 • розуміти сучасні проблеми державотворення, ефективного 

функціонування  політичних інститутів в різних країнах і насамперед в 

Україні. Уміння виявляти  проблемні питання сучасної політології, 

аналізуючи відповідні розділи політичної  сфери  

 • використовувати знання процесу розробки та управління проектами. 

Знання та  розуміння предметної області професійної діяльності, 

застосування методів  наукового пізнання і політичних інструментів. 

Вміння характеризувати реалізацію та  складнощі розбудови політичного 

курсу України на сучасному етапі.  

 • використовувати знання форм, методів та технологій політичного 

прогнозування і  моделювання реальних суспільних явищ. Вміння 

діагностувати суспільні процеси.  

 • використовувати знання загальних закономірностей політичної сфери. 

Вміння  аналізувати проблеми соціально-політичних ситуацій. 
 

 

11.Засоби оцінювання 

Засоби оцінювання знань студентів: 

 усне опитування у відповідності до вивчених тем дисципліни; 

 опрацювання опорного конспекту лекцій (самостійні письмові роботи); 

 захист індивідуального завдання за обраним напрямком; 

 індивідуальна самостійна робота на практичних заняттях; 

 участь у обговоренні актуальних подій у сучасній політичній сфері (на 

лекційних та практичних заняттях); 

 вирішення ситуаційних вправ на практичних заняттях; 

 модульний контроль; 

 екзамен. 

Форми контролю знань студентів: 

 – поточний; 

 – модульний; 

 – підсумковий. 

На практичних заняттях поточний контроль здійснюється за результатами 

виступів на семінарах, в яких оцінюється не тільки рівень розкриття проблем, а й 

активність студента в обговоренні, уміння опонувати, поставити запитання, 

висловити своє бачення проблеми. Перевіряються конспекти лекцій, конспекти 

тем, що підлягають самостійному вивченню, оцінюється підготовка та 

оформлення рефератів, виконання контрольних робіт, тестів, творчих завдань у 

вигляді складання аналітичних таблиць за відповідними методичними 

вказівками, опорно-інформаційних та структурно-логічних схем за окремими 

темами.. 

Поточний контроль за індивідуальною самостійною роботою студентів 

проводиться за результатами як аудиторної, так і позааудиторної діяльності. 

До критеріїв оцінювання поточної роботи включають також стан робочих 

записів, що ведуться під час самостійного опрацьовування навчально-методичних 
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та науково-теоретичних джерел. Оцінка враховує їхню змістовність, 

систематичність, наявність елементів творчого опрацювання пропонованої 

літератури (структурованість, систематизація, аналітичне узагальнення тощо).  

Готуючи доповідь, необхідно виходити з того, що його обсяг не може 

перевищувати 4–5 сторінок (7–10 хвилин за часом повідомлення). Обов’язковими 

є точно сформульовані цілі, засаднича ідея доповіді, висновки та перелік джерел, 

що використовувались для його підготовки. 

Проміжний контроль проводиться у формі письмових контрольних робіт 

або тестових завдань за тематичними модулями (незалежно від того, чи 

розглядалися ці теми на лекціях або семінарах, чи опрацьовувалися самостійно). 

Модулями охоплюються всі теми навчальної програми. 

Положенням про екзаменаційну сесію студентів передбачена письмова 

форма підсумкового контролю знань, яка підвищує об’єктивність оцінки і 

посилює мотивацію щодо оволодіння програмним матеріалом протягом 

нормативного періоду його вивчення. 

Для проведення підсумкового контролю розроблено та затверджено перелік 

питань, що охоплюють увесь матеріал нормативної програми даного курсу. Ці 

питання доводяться до відома студентів на початку вивчення курсу. З метою 

виявлення різниці в рівні засвоєння знань і охоплення основного програмного 

матеріалу, крім теоретичних питань, застосовується тестова форма 

формалізованих питань з кожної теми курсу. 

 

Оцінювання знань студентів в університеті здійснюється за 100-бальною 

шкалою, яка переводиться відповідно у національну шкалу («відмінно», «добре», 

«задовільно», «незадовільно») та шкалу європейської кредитно-трансферної 

системи (ЄКТС – А, В, С, D, E, FX, F). Поточний контроль знань студентів 

протягом одного семестру включає оцінку за роботу на лекційних, лабораторних, 

практичних або семінарських заняттях та самостійну роботу. 

За дисципліною «Менеджмент і маркетинг виборчої кампанії» передбачено 

два змістовних модулі. Поточний контроль знань студентів складається з 60 балів 

по кожному змістовному модулю, які розподілено за видами занять: лекційні, 

практична, індивідуальна самостійна робота. Модульний контроль складається з 

40 балів. Поточний та модульний контроль знань, у підсумку, дають змогу 

студенту отримати 100 балів за кожен змістовний модуль. Отримані за кожен 

змістовний модуль бали підсумовуються та діляться на 2. При цьому, результати 

модульного контролю знань зберігаються. Завдання іспиту складають 60 балів. 

Результати екзамену та модульний контроль знань, у підсумку, дають змогу 

студенту отримати 100 балів за результатами вивчення дисципліни. 

 

Зведена таблиця набору балів за семестр 

Бали за навчальний семестр Розподіл балів за змістовними модулями 

Вид заняття 
1 зміст. модуль 

(максимум балів) 

2 зміст. модуль 

(максимум балів) 

Поточний контроль 60 60 
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Модульний контроль (МК) 40 40 

Всього по змістовним модулям 1 та 

2 
100 100 

Всього за вивчення дисципліни 100 (ЗМ1 + ЗМ2 / 2) 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 
для заліку 

90-100 відмінно 

зараховано 

85-89 
добре 

75-84 

70-74 
задовільно 

60-69 

35-59 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з можливістю 

повторного складання 

1-34 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 
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13. Методичне забезпечення 

1. Методичні рекомендації для проведення семінарських занять з дисципліни 

«Менеджмент і маркетинг виборчої кампанії» для магістрів спеціальності 052 

«Політологія» денної та заочної форм навчання / Укл.: Д.Ю.Арабаджиєв, – 

Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2019. – 18с. 

2. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи студентів з 

дисципліни «Менеджмент і маркетинг виробничої кампанії» для магістрів 

спеціальності 052 «Політологія» денної та заочної форм навчання / Укл.: 

Д.Ю.Арабаджиєв – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2019. - 15 с. 

 

14. Рекомендована література 

Базова 

1. Афанасьева М.В.Избирательные технологии в Украине: конституционно-

правовое обеспечение / М.В.Афанасьева. — Одесса: Изд-во Юридической 

литературы, 2007. — 198с. 

2. Бебик В. М. Менеджмент виборчої кампанії. Ресурси. Технології. Маркетинг 

/ В. М. Бебик. – К.: МАУП, 2001. – 214 с. 

3. Бучин М. А. Ресурси виборчої кампанії та особливості їх використання в 

Україні / М.А. Бучин. – Львів: Астра-Прінт, 2009 – С. 6-55.  

4. Варій М. Й. Політико-психологічні передвиборчі технології: Навч. метод. 

посіб. — К.: «Ельга Ніка-Центр», 2003. — 400 с.  

5. Винников О. Прозорі вибори та ЗМІ вУкраїні: правове регулювання / 

О.Винников, Л.Чорній. — К.: УНЗЦПД, 2012. — 168с.  

6. Гоулд Ф. Стратегическое планирование избирательной кампании // 

Политология. Хрестоматия ; [ред. М. А. Василик]. – М. АСТ, 2000. – С. 436-

442.  
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